

МОЛДАХМЕТОВ МАРАТ МОЛДАБЕКОВИЧ

(к 60-летию со дня рождения)



Молдахметов Марат Молдабекович – кандидат географических наук, доцент, директор Агробиологического научно-исследовательского центра Международного Таразского инновационного института имени Ш. Муртазы. Его трудовая деятельность стала неотъемлемой частью развития гидрологической науки, управления и оценки водных ресурсов в условиях меняющегося климата и подготовки высококвалифицированных научных кадров в Казахстане.

Свою профессиональную деятельность Марат Молдабекович начал после окончания Казахского Государственного университета имени аль-Фараби, где в 1992 году получил диплом инженера-гидролога. Расширяя свой горизонт знаний, он поступил в аспирантуру этого же ВУЗа, где успешно защитил кандидатскую диссертацию по специальности «Гидрология суши, водные ресурсы, гидрохимия».

В 2000 году под его руководством было открыто казахское отделение специальности «Гидрология» в Казахском Национальном университете имени аль-Фараби. Этот шаг стал значимым событием для развития гидрологической науки и подготовки национальных кадров.

Свою педагогическую деятельность

Марат Молдабекович начал в качестве преподавателя кафедры гидрологии суши, а затем прошел путь до должности и.о. профессора кафедры метеорологии и гидрологии. В 2016 году он был удостоен звания «Лучший преподаватель вуза», что подтверждает его вклад в образовательную деятельность. За годы работы он воспитал множество специалистов, многие из которых защитили кандидатские и докторские диссертации, продолжая научное дело своего наставника.

Научные заслуги Марата Молдабековича включают участие в разработке ряда крупных научных проектов, посвященных исследованию водных ресурсов и обеспечению водной безопасности Казахстана. Под его авторством опубликовано более 80 научных трудов, включая статьи в международных журналах, монографии и 8 учебных пособий. Он принимал участие в международных конференциях, семинарах, симпозиумах, представляя казахстанскую гидрологическую науку на высоком уровне.

Его научные исследования в области гидрологии и водных ресурсов внесли значительный вклад в изучение и решение вопросов изменения речного стока, управления водными системами и их адаптации к изменяющимся климатическим условиям.

Марат Молдабекович – не только признанный ученый, но и вдохновляющий наставник. Его профессионализм, доброжелательность и стремление к совершенству служат примером для коллег и студентов.

Уважаемый Марат Молдабекович!

От всей души поздравляем Вас с знаменательной датой – 60-летием! Этот юбилей – не просто цифра, а важный этап, в котором отражены годы Вашей плодотворной работы, преданности делу и безмерного вклада в развитие гидрологической науки, вузовского образования и в жизнь каждого студента, кто имел возможность побыть им.

Ваш путь – это пример высокой преданности своему делу, неиссякаемой энергии и глубокого профессионализма.

Ваши достижения – это результат целеустремленности, упорства и истинного профессионализма. Ваша энергия и

способность находить решения самых сложных задач служат примером для многих. За годы трудовой деятельности Вы успели зарекомендовать себя как выдающийся ученый и вдохновляющий наставник, который всегда поддерживает своих студентов, коллег и делится опытом с молодыми специалистами.

Ваша жизнь – это живое воплощение принципов ответственности, справедливости и высокого уровня компетенции, которым все мы гордимся и которым восхищаемся. Поздравляем Вас с этим важным рубежом! Пусть впереди будет ещё много новых достижений и ярких побед. Здоровья, счастья, новых вершин и неугасаемой энергии для новых свершений!

*С уважением и благодарностью,
коллектив кафедры метеорологии и
гидрологии КазНУ им. аль-Фараби*